



В Ирбите начальник следственного изолятора подозревается в превышении должностных полномочий

Ирбитским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело в отношении начальника следственного изолятора №2, расположенного в городе Ирбите. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, подозреваемый, воспользовавшись своим должностным положением, в личных целях использовал труд осужденных, работавших при указанном следственном изоляторе. В частности, по данным следствия, труд осужденных использовался подозреваемым на принадлежащем ему земельном участке для выполнения подсобных работ.

Противоправная деятельность подозреваемого была выявлена в результате оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками регионального управления ФСБ и управления собственной безопасности ГУФСИН России по Свердловской области.

В настоящее время следователем СКР выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Необходимо отметить, что в рамках расследования следователем СКР самым тщательным образом будут выясняться все причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. По итогам этой работы будут приняты необходимые меры профилактического характера.

01 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1020140>